

CINA DOMNULUI

Cina Domnului e gata!
— Și-a trimis Stăpânul iară
Pe toți solii Lui s-adune de prin lume
De prin țară,
Mii de suflete chemate pentru masa Lui bogată
Toți câți vreau să se hrănească,
Fără bani și fără plată!

S-au împrăștiat prin lume, cu solia Lui, argații
Ca să cheme-ntâi la Cină toți avuții și bogății!
— Însă cum s-au dus veniră,
Căci din cei chemați la Cină
Robii grijilor și-a tinei
N-au fost doritori să vină.

Și-a trimis Stăpânul iarăși,
Peste tot din nou, argații
Dar s-adune-acum la Cină flămânziții
Și-nsetații!
— Ei venind se veseliră săturându-se sârmanii,
Orbii, șchiopii, chinuiți
Ce răbdaseră cu anii!



Adevăr vă zic Eu astăzi:
Toți câți sunt chemați la Cină,
Dintre cei bogăți,
Adesea nu vrea nimenea să vină,
El îi cheamă să nu spună
că n-au auzit chemarea
Dar răsplata-ntreagă-o ține
Celor ce-au primit iertarea.

Traian Dorz



Biserica Creștină Baptistă
"BIRUINȚA"

Telefon: (004) 0362-411252 www.biruinta.ro
e-mail: contact@biruinta.ro
430131 Baia Mare, str. Iuliu Maniu nr.3B

Responsabil număr: Roxana și Dorin Chereji
Tehnoredactare: Matei Dan

Anunțuri

Miercuri ora 18.00 Repetiție de cor
Joi ora 18.00 Închinare și studiu biblic
Sâmbătă ora 17.00 Întâlnire de tineret
Duminică ora 09.30 Grupuri de rugăciune
Duminică orele 10.00 și 17.00 Servicii de închinare
*Fiiți tari și îmbărbătați-vă inima, toți cei
ce nădăjduiți în Domnul!*
Psalmi 31:24



EDITORIAL

pastor Daniel Chereji



ÎN CĂUTAREA FERICIRII

În urma unui raport al ONU din anul 2012, rezultă că România este cea mai nefericită țară din Europa.

Din dorința de a schimba această situație, s-a înființat chiar o asociație care se numește Inițiativa pentru Fericire. Această organizație a inițiat un program care se intitulează ambițios: Programul național de educație pentru fericire.

În esență, organizația își propune să îi ajute pe oameni să fie fericiți, învățându-i că fericirea personală este con-

DIN CUPRINS:

pag. 3 **Rugăciuni pentru cei ce suferă**

pag. 4 **Cina Domnului**

diționată de succesul pe care îl obținem în viață.

În urmă cu trei zile, asociația respectivă a ajuns chiar în orașul nostru, organizând o întâlnire pe tema fericirii.

Deși dorința de a fi fericiți este pe deplin justificată, mă tem că orice inițiativă în acest sens, este sortită eșecului din capul locului.

Motivul principal pentru care eșecul unor asemenea încercări este previzibil, stă în faptul că este imposibil să devenim fericiți prin noi înșine.

Fericirea adevărată și deplină se poate căpăta doar dacă o primim din partea lui Dumnezeu. Nu există nici un alt mijloc prin care să ne putem procura fericire decât prin Domnul Isus Cristos, cel care a murit și a înviat pentru ca în acest fel, să căpătăm fericirea.

Încrederea că succesul definit după rețeta lumii, sau orice alte lucruri care țin de lumea trecătoare ar putea să ne facă fericiți, este o încredere falsă.

„Să se tot creadă

Continuare pag. 2

omul fericit în viață, să se tot laude cu bucuriile pe care și le face, căci tot în locuința părinților săi va merge și nu va mai vedea lumina niciodată.” (Psalmi 49:18-19)

Cine vrea să fie fericit, trebuie să privească cu încredere și speranță spre crucea lui Cristos. Recunoașterea și regretul față de o viață trăită în independență și înstrăinare față de Dumnezeu și apoi încrederea deplină că în numele lui Cristos găsim iertare, împăcare și odihnă în brațele Domnului, sunt premisele sigure ale unei vieți fericite și împlinite.

Cristos este cel care ne poate da o fericire eternă, care nu depinde de circumstanțele fragile ale unei lumi trecătoare și imperfecte. Astfel că deveniți oameni noi, născuți prin puterea lui Dumnezeu, înțelegem că fericirea nu se rezumă la sentimente sporadice determinate de împrejurări, nici nu poate fi condiționată de niște bucurii efemere, ci este dată de legătura noastră cu Dumnezeu.

Factul că îi aparținem lui Dumnezeu, că suntem în părtășie cu Cristos, realitatea că Duhul Sfânt locuiește în noi, că avem un statut nou, că destinul

nostru veșnic este asigurat în Domnul Isus Cristos, ne face să spunem cu încredere deplină că suntem fericiți.

Acesta este motivul pentru care noi nu căutăm fericirea ci ne bucurăm în fericirea care ne-a fost dată când ne-am împăcat cu Cristos, căutând să aprofundăm mereu relația cu Domnul știind că fericirea noastră depinde de El. În același timp, dorim din toată inima să-i invităm și pe alții să renunțe la căutarea fericirii acolo unde nu o vor găsi niciodată și să vină la Cristos, singurul care le poate dăruia fericire adevărată și netrecătoare.

„Mulți zic: „Cine ne va arăta fericirea?” Eu însă zic: „Fă să răsară peste noi lumina feței Tale, Doamane!”“ (Psalmi 4:6)

„Cât pentru mine, fericirea mea este să mă apropii de Dumnezeu: pe Domnul Dumnezeu Îl fac locul meu de adăpost, ca să povestesc toate lucrările Tale.” (Psalmi 73:28)

„Domnul ne va da și fericirea...” (Psalmi 85:12a)

pastor Daniel Chereji

Continuare din pag. 1

„Cât pentru mine, fericirea mea este să mă apropii de Dumnezeu: pe Domnul Dumnezeu Îl fac locul meu de adăpost, ca să povestesc toate lucrările Tale.”

Psalmi 73:28

RUGĂCIUNI PENTRU CEI CE SUFERĂ

“ Bolnavii Îl rugau să le dea voie numai să se atingă de poala hainei Lui. Și toți câți s-au atins s-au vindecat.”

Matei 14:36

Urmărind umblarea lui Isus printre oameni, vedem cum El, cu Tatăl și cu Duhul Sfânt împreună Dumnezeu, arată adesea compasiune pentru cei suferinzi, oferindu-le bolnavilor mai mult decât vindecare, experiența de a atinge și de a fi atins în mod nemijlocit de către înseși divinitatea. Și pentru că, în ce ne privește, menirea noastră este de a ne închina înaintea lui Dumnezeu și de a-L imita pe Hristos, între noi fiind unii care am experimentat aievea răspunsul Lui către Ioan – **„orbii își capătă vederea, schiopii umblă, leproșii sunt curățați, surzii aud, morții învie și săracilor li se propovăduiește Evangelia”**, nu putem să rămânem nesimțitori în fața suferințelor fraților noștri, dintre care vă invit să ne oprim cu precădere asupra câtorva.

Să ne rugăm pentru ca puterea lui Dumnezeu să se arate în continuare în viața fratelui pastor, Daniel Chereji, și să mulțumim pentru fiecare strop de energie pe care i-l oferă, pentru fiecare zi în care Daniel ne slujește.

Vasilică Rus, pe care îl cunoaștem mai îndeaproape prin abnegația și dragostea sorei Rozalia, are nevoie de rugăciunile noastre, pentru că recuperarea este greoaie și îndelungată. Să mulțumim pentru orice neînsemnat câștig, pentru că aduce bucurie și speranță în sufletul mamei.



Emanuel și Magdalena Zarcu se luptă de săptămâni bune să găsească o rezolvare pentru situația în care se află fiica lor, Mical, dar se lovesc de incompetența și cinismul personalului din sistemul sanitar. Pentru că operația care se impune ar trebui făcută cât mai repede cu putință, să ne rugăm pentru o rezolvare urgentă.

Sora Letiția Pop, în încercarea grelei suferințe, continuă să fie un exemplu de bunătate și curaj. Pentru că Domnul o poate vindeca, să stăruim în rugăciune pentru vindecare deplină.

Dorin Modoc slujește comunitatea cu aceeași pasiune și frecvență, chiar dacă vindecarea încă nu este completă, iar recuperarea este de durată. Să ne rugăm pentru sănătatea lui și pentru ca el să radieze același spirit pozitiv cu care ne-a obișnuit.

Dorin Chereji

